Как пользоваться государственными и муниципальными услугами не выходя из дома и не тратя время в очередях? Это просто.
Для этого Вам нужно зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
Федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее - ЕПГУ) объединяет несколько разделов:

-  раздел, в котором представлена информация по государственным и муниципальным услугам, сгруппированным по категориям пользователей и систематизированным по тематике, ведомству ответственному за оказание услуги, жизненным ситуациям, в которых определенная услуга может быть необходима; популярности — наиболее часто заказываемые услуги.
-   раздел «Новости», где размещаются материалы по наиболее актуальным вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг, собранные с официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет органов государственной власти и органов местного самоуправления, а также ведущих российских средств массовой информации.
      На ЕПГУ размещено описание практически всех услуг, которые оказываются как федеральными, так и региональными органами власти Российской Федерации и органами местного самоуправления. Перечни первоочередных государственных услуг, оказываемых федеральными органами исполнительной власти и органами исполнительной власти субъекта Российской Федерации и муниципальных услуг, оказываемых органами местного самоуправления в электронной форме определены Правительством Российской Федерации.

Для доступа в личный кабинет на портале Вам необходимо пройти регистрацию на Едином портале государственных услуг и получить код активации через Почту России.

Оказание услуг организовано по принципу «Одного окна» с обращением через Единый портал государственных и муниципальных услуг.
Формы электронных заявлений на получение этих услуг размещены на Едином портале государственных и муниципальных услуг в сети Интернет по адресу: gosuslugi.ru.
 
Как начать пользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг?
Нужно создать личный кабинет на портале, для этого необходимо Вам нажать кнопку «Регистрация» после входа на портал gosuslugi.ru.Код активации личного кабинета можно получить по почте, либо, обратившись лично ОАО «Ростелеком». Кроме того, можно зайти в свой личный кабинет с помощью электронной подписи. Выберите удобный способ получения кода активации для Вас.

Для регистрации на портале необходим СНИЛС и адрес электронной почты.
После регистрации и получения кода активации Вы получаете доступ к личному кабинету и электронной форме заявления, необходимо нажать кнопку «Вход» и внести СНИЛС, код активации, и пароль. Еще ниже введите код на изображении (код проверки посетителя). Ваш личный кабинет активирован. В личном кабинете заявителя отражается вся информация о ходе исполнения услуги (отправка в орган власти, получение, результаты проверки полноты документов, решение о предоставлении/отказе в предоставлении услуги).
Увидеть на портале перечень услуг, предоставляемых федеральными и региональными органами исполнительной власти, органами местного самоуправления в электронной форме, можно, нажав на пункт меню «Электронные услуги».
     Для получения государственных и муниципальных услуг, предоставляемых Администрацией района, потребители должны выбрать «Муниципальные образования Алтайского края» и, в открывшемся перечне услуг, нажать на ссылку с наименованием выбранной Вами:
 
	

	Муниципальные образования Алтайского края


·         Выдача градостроительного плана земельного участка
·         Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей
·         Выдача ордеров на производство земляных работ
·         Выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции, расположенных на территории муниципального образования.
·         Выдача разрешения на организацию розничного рынка
·         Выдача разрешения на установку рекламной конструкции
·         Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения транспортного средства, осуществляющего перевозку опасных, крупногабаритный и (или) тяжеловесного грузов
·         Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан
·         Предоставление жилого помещения муниципального специализированного жилищного фонда (общежития, служебные, маневренные, жилые помещения)
·         Предоставление жилого помещения по договору социального найма
·         Предоставление информации об очередности граждан, принятых на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях
·         Предоставление информации, прием документов органами опеки и попечительства от лиц, желающих установить опеку (попечительство) или патронаж над определенной категорией граждан (малолетние, совершеннолетние)
·         Предоставление юридическим и физическим лицам в постоянное (бессрочное) пользование, в безвозмездное пользование, аренду, собственность земельных участков
·         Прием заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилого помещения
·         Прием заявлений, документов, а также постановка на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях
·         Прием и выдача документов о государственной регистрации актов гражданского состояния
·         Принятие документов, а также выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение
·         Присвоение адреса объекту недвижимости.
·         Утверждение схемы расположения земельных участков на кадастровом плане или кадастровой карте территории
Справа в карточке услуги размещена кнопка «Получить услугу», после ее нажатия откроется электронная форма заявления на получение услуги, которую необходимо заполнить. Электронное заявление автоматически передаётся порталом в орган власти.
     Использование информационных технологий при предоставлении государственных и муниципальных услуг позволило сократить перечень документов, запрашиваемых у заявителя за счёт того, что теперь для оказания услуги с обратившихся не требуют документы и сведения, находящиеся в распоряжении органов власти.
Удобно также то, что заявление на получение государственной и муниципальной услуги на портале можно подать через компьютер, подключённый к сети Интернет, в любое время, независимо от часов приёма посетителей служащими в органе власти.
Кроме того, жителям района можно обратиться в электронной форме за получением государственных услуг, предоставляемых федеральными и региональными органами исполнительной власти. Например, получить загранпаспорт, информацию о пенсионных накоплениях, штрафах за нарушение правил дорожного движения, налоговую задолженность физических лиц.

В случае возникновения проблем при работе с порталом, обратитесь в Центр поддержки пользователей по телефонам: 8 (800) 100-70-10 —круглосуточно.
Для того, чтобы воспользоваться услугами  в электронной форме, необходимо проделать несколько несложных шагов.
Руководство по регистрации пользователей на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru) - скачать
