Прогноз социально-экономического развития муниципального образования  Шиловского  сельсовета Калманского района Алтайского края на период 2024 - 2026 годов

Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Шиловского сельсовета Калманского района Алтайского края на период 2024- 2026 годы разработан по следующим разделам:
·  Общая оценка социально-экономической ситуации на территории муниципального образования Шиловский сельсовет  Калманского района;
·  промышленное производство (по показателям объемов отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий, расположенных на территории поселения);
·  сельское хозяйство (по показателям объемов продукции сельского хозяйства и хозяйств всех категорий);
·  инвестиции (по показателям объема инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования);
·  строительство (по показателям ввода в эксплуатацию жилых домов за счет всех источников финансирования, а также индивидуальных жилых домов, построенных за счет собственных (или кредитных) средств населения);	.
·  потребительский рынок (по показателям оборота розничной торговли, оборота общественного питания и объему платных услуг населению);
·  рынок труда и занятость населения (по показателям численности трудоспособного	населения,	численности	официально
зарегистрированных безработных и уровня безработицы, фонд заработной платы);
· демография (по показателям общей численности постоянного населения, уровню рождаемости и смертности, показателям миграционного прироста (убыли);
·  бюджет муниципального образования (по показателям исполнения местного бюджета);
· развитие социальной сферы (по показателям обеспеченности населения объектами социально-культурной сферы);
·  перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие;
·  план перспективного развития муниципального образования.


[bookmark: bookmark0]Общая оценка социально-экономической ситуации на территории муниципального образования Шиловского  сельсовета Калманского района в отчетный период
Шиловский  сельсовет расположен в 17 км от районного центра с.Калманка и в 67 км от краевого центра.
В состав Шиловского сельсовета Калманского района входят 6 населённых  пунктов: с. Шилово, с. Жданово, п. Ивановка, с. Новобарнаулка,  Казарма 290 км, РЗД Шиловский.
Административным центром муниципального образования Шиловского  сельсовета Калманского района является  село Шилово  с численностью населения 374  человека  (по состоянию на 1 января 2023 г.), что составляет 3,4 % от общей численности населения муниципального образования (12286 чел.). 
Площадь территории МО Шиловский сельсовет составляет  144,72 кв.км., в том числе сельхозназначения 13315 га, земли поселений 1157 га.	 	
[bookmark: bookmark1]Бюджет муниципального образования более чем на 100 % зависит от безвозмездных поступлений. 
Промышленное производство
На территории МО Шиловский  сельсовет промышленного производства нет.
[bookmark: bookmark2]Сельское хозяйство

Также на территории МО  Шиловского сельсовета работает 2 фермерских хозяйства, которые занимаются  земледелием.

[bookmark: bookmark3]Инвестиции

Инвестиционная политика в прогнозируемый период не представлена.
[bookmark: bookmark4]Строительство

В настоящее время на территории поселения промышленного строительства не ведется.	

[bookmark: bookmark5]Потребительский рынок

К основным тенденциям развития потребительского рынка на территории муниципального образования следует отнести увеличение объемов оборота розничной торговли, позитивные изменения в организации торговли, динамичное развитие инфраструктуры отрасли и повышение качества оказываемых услуг.
Сведениями об обороте розничной торговли администрация не располагает.
Общедоступные предприятия общественного питания на территории  Шиловского сельсовета отсутствуют.
[bookmark: bookmark6]Труд и занятость

На территории МО Шиловского сельсовета уровень безработицы низкий - в текущем 2023 г. официально зарегистрировано 5 чел., от экономически активного населения уровень безработицы составляет- 0,5%.
Основное количество трудоспособного населения работает ООО «Солнышко» и в сфере сельского хозяйства в п. Ивановка.
[bookmark: bookmark7]
Демография

Демографическая ситуация является одним из определяющих факторов социально-экономического развития территории. Среднегодовая численность постоянного населения в текущем 2023 году составила 374 человек.
Демографическая структура характеризуется высокой долей населения старше трудоспособного возраста (60 % от общей численности постоянного населения в 2022 г.).
В дальнейшем демографическая ситуация остается напряженной, в связи с тем, что численность постоянного населения сокращается, за счет значительного превышения смертности над рождаемостью. Высокий уровень смертности в основном в результате естественной убыли - т.е. старение.
[bookmark: bookmark8]Бюджет муниципального образования
Наибольшая доля поступлений в общей сумме налоговых доходов поселения приходится на налог на доходы физических лиц, земельный налог.
Налог на имущество физических лиц рассчитан с учетом индексации инвентаризационной стоимости недвижимого имущества с применением коэффициента роста, общего количества собственников недвижимости.
Земельный налог рассчитан исходя из фактического поступления за 2022год, а также ежегодного прироста налога в связи с оформлением земельных участков в собственность физических и юридических лиц. К 2024 году сумма данного дохода составит 425 тыс. рублей.



Развитие социальной сферы

В 2023 году уровень обеспеченности населения объектами социально-культурной сферы остался и в дальнейшем будет оставаться на прежнем уровне.
В настоящее время на территории поселения находится:
МБОУ" Шиловская  средняя общеобразовательная школа" с. Шилово с численность учеников в 2023 году составляет 39 человека.
Численность детей дошкольного возраста, посещающих детский сад составляет 4 чел.
Здравоохранение
На территории МО Шиловского  сельсовета расположен ФАП учреждения: МУЗ «Калманской ЦРБ».

Культура

На территории сельсовета расположены следующие учреждения филиал МБУК «Калманский культурно-информационный центр».

Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие
В соответствии с реализацией «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2005года №131-Ф3 в рамках исполнения полномочий сельских поселений основными проблемными вопросами, сдерживающими социально-экономическое развитие муниципального образования Шиловского сельсовета Калманского района на 2024 год, являются:
1.  Создание благоприятных, комфортных условий проживания населения муниципального образования;
2. Привлечение большей части экономически активного населения в реальное производство;
3.  Привлечение инвестиций в экономику муниципального образования;
4. Поиска частных инвесторов в реальный сектор экономики.
5.  Создание новых рабочих мест и повышение занятости населения.
6.  Расширение доходной базы бюджета муниципального образования по всем статьям доходной части бюджета.
7.  Проведение мероприятий по стимулированию оценки имущества физических и юридических лиц в соответствии с действующими нормативными актами.
8. Развитие социальной сферы, дальнейшая газификация муниципального образования, строительство и реконструкция водопроводных сетей, строительство и ремонт дорог с твердым покрытием, благоустройство населенных пунктов.
9.  Обеспечение противопожарного состояния населенных пунктов сельского поселения.
В целях диверсификации экономики поселения, а также повышения собственных доходов бюджета муниципального образования, необходимо создавать условия для развития промышленности, более эффективного использования земель в границах поселения за счет изменения их функционального назначения и увеличения кадастровой стоимости.

План перспективного развития муниципального образования
В рамках развития экономики муниципального района для территории Шиловского сельсовета Калманского района предусмотрены мероприятия по развитию агропромыщленного комплекса и сельского хозяйства, промышленности.

Развитие системы газоснабжения

В соответствии с утвержденной схемой территориального планирования Калманского района планируется газификация села.







И.о.главы администрации                                               Е.С. Полковникова
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