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В администрации Новоромановского сельсовета  антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и на основании постановления администрации Новоромановского сельсовета от 22.12.2015 г. № 94 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов органом местного самоуправления муниципального образования Новоромановский сельсовет Калманского района Алтайского края».

В 2021 году администрацией сельсовета проведена антикоррупционная экспертиза следующих проектов нормативных правовых актов:
по администрации Новоромановского сельсовета:
1) Проекты НПА – 3
2) Принятые НПА – 3

по Совету депутатов Новоромановского сельсовета:
1) Проекты НПА – 15
2) Принятые НПА – 15
По результатам антикоррупционной экспертизы в проектах нормативных правовых актов коррупциогенных факторов не выявлено.
По результатам антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов коррупциогенных факторов не выявлено.
Антикоррупционная экспертиза принятых нормативных правовых актов проводится при мониторинге их применения в соответствии с их компетенцией.
За отчетный период прокуратурой Калманского района подготовлены заключения в отношении 18 проектов НПА,  все проекты НПА, разработанные администрацией сельсовета в истекшем году, получили положительные заключения надзорного органа, коррупциогенные факторы в проектах НПА, разработанных администрацией, не допущены.
